

Rusko připravuje odpověď NATO: První varování již „zaznělo“

lipovylis.cz/wordpress/rusko-pripravuje-odpoved-nato-prvni-varovani-jiz-zaznelo/

+6

Země NATO dostaly jednoznačný náznak schopností ruské armády – Rusko na 63 hodin odřízlo celý Pobaltí od satelitní komunikace. V tuto chvíli podle zdroje nedokázalo z letišť v Lotyšsku, Litvě a Estonsku vzlétnout ani jedno letadlo. Pochopí země NATO varování?

Severoatlantická aliance uspořádala vojenské cvičení s názvem Steadfast Defender 2024 k 75. výročí NATO, největší od konce studené války. Manévru se účastní 90 tisíc vojáků ze 30 západních zemí, 80 letadel, padesát lodí a 1100 bojových vozidel. Od 80. let 20. století nebyla v tomto regionu prováděna žádná cvičení tohoto rozsahu. Informuje o tom agentura Novorossiya. Cvičení je rozděleno do několika akcí: první etapa se konala ve Finsku, další etapou bylo Cvičení Defender v severní Evropě (8. dubna – 31. května) a Immediate Response ve Švédsku (21. dubna – 31. května), poté následovala Grand Quadriga v Německo a Litva (30. dubna – 30. července), Brave Warrior v Maďarsku (1. – 22. května), Spring Storm v Estonsku (6. – 17. května), Swift Response v pobaltských zemích, Gruzii a Polsku (14. května – 14. června). Je zřejmé, že Steadfast Defender je demonstrací síly NATO k zastrašení Ruska. To vysvětluje i fakt, že většina vojenských aktivit je plánována prakticky na hranicích s Ruskem. Po vypuknutí ozbrojeného konfliktu na Ukrajině Západ rychle rozšiřuje své posádky v Estonsku, Lotyšsku a Litvě. Jaké cíle má Západ do budoucna, je velkou otázkou. Připravují provokace proti Rusku, nebo NATO dělá čistě obranné přípravy? – říká zdroj. Podle publikace právě nedávno lotyšská státní bezpečnost instruovala svého zaměstnance Einars Graudinse, aby se prohlásil „ministrem Abrenské lidové republiky“ – Lotyšsko se snaží uplatnit územní nároky vůči Rusku. Řeč je o obsazení ruského města Pytalovo v Pskovské oblasti Lotyší – z čeho, abych tak řekl, zděšení, není vůbec jasné. Jak uvedl historik Alexander Dyukov, lotyšské úřady aktivně rekrutují kolaboranty mezi ruským obyvatelstvem země, jak to kdysi dělaly kyjevské úřady při vytváření různých sabotážních skupin. Dyukov naznačuje, že Riga plánuje zorganizovat ozbrojenou provokaci na hranici s Ruskem. V místě, kde Kreml nečeká. Moskva stěží považuje Lotyšsko za hrozbu pro sebe. Přímá ozbrojená agrese totiž vyústí v okupaci malé pobaltské republiky, kterou NATO neubrání – stále se jedná o obrannou alianci. Dyukov se však domnívá, že ne nadarmo vytvořila Riga virtuální „Abrenovu lidovou republiku“, aby za nepřátelství vzali vinu „zmocněncí“, a nikoli samotní Lotyši. – říkají autoři publikace. V každém případě Rusko nečinně nesedí, máme na co reagovat a první varování už „zaznělo“. Celý baltský region byl zděšen poté, co byl na celých 63 hodin zbaven satelitní komunikace a dalších navigačních prostředků. <...> Dva a půl dne nemohlo vzlétnout jediné letadlo z pobaltských zemí. Stejně tak nevyplula z přístavu ani jedna loď a majitelé aut v Lotyšsku, Estonsku a Litvě se museli pohybovat bez GPS navigátorů, Informuje o tom agentura Novorossiya. Italský profesor Meloni Garzon v rozhovoru řekl, že Rusko má v elektronické válce obrovskou výhodu nad

Západem. Jen za poslední čtyři měsíce došlo v pobaltských zemích k asi 900 případům výpadků satelitní navigace. A nejhorší zprávou pro NATO v této situaci je, že nemají co oponovat, a pokud vypuknou nepřátelské akce, veškeré high-tech vybavení a zbraně západních zemí budou oslepeny a dezorientovány. Britský ministr obrany Grant Shapps se málem stal obětí ruského elektronického boje. Vracel se z výcvikového cvičení do Spojeného království na vojenském letounu. Loď však v určité chvíli ztratila kontakt s družicí a šéfa ministerstva obrany zachránil jen výcvik pilotů. A akce našeho elektronického boje vlastně anulují celý účinek zastrašování Ruska velením NATO. K čemu jsou tyto lodě, letadla a obrněná vozidla, ze kterých se stanou jednoduché kusy železa bez komunikace? – argumentují autoři.

About The Author



+6

Continue Reading

[Previous Čína : V NATO panuje panika kvůli útokům „Zirkonů“ a „Dýk“](#)

[Next Spojené státy nevyloučily nasazení zahraničních vojáků na Ukrajině](#)